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гр. София,  28.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 28.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 
Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Александрина Костадинова, като разгледа дело номер 2007 по 
описа за 2025 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10,24 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ 

НАДЗОР, РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ „НАДЗОР НА ИНВЕСТИЦИОННАТА 

ДЕЙНОСТ“ – редовно призован, представлява се от ЮРК. Л., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ „ГИПС“ АД – редовно призовано, не се представлява.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

ЮРК. Л. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ЮРК. Л.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ЮРК. Л.: Моля да уважите подадената касационна жалба като основателна по 

изложените в нея подробни съображения и отмените първоинстанционното решение 

като неправилно. Моля да присъдите разноски за две съдебни инстанции, в случай че 

уважите касационната жалба. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че така подадената касационна жалба е основателна, а 

решението на въззивния съд е неправилно. Не могат да бъдат споделени изводите на 

съда, че административнонаказващият орган неправилно е определил датата на 

извършеното нарушение. По тези съображения, моля да отмените решението и да 

потвърдите НП. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,26 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


